Xeendl.ans

COLD-xxU-80

Navod k sestaveni racku



1/6

2x Bocni dvere

Predni dvere /

Podparny rdam

Bocni ram

Predni ram

Zadni ram

Zadni dvere

Plocha matka M6

Kamen M6

M6 Matice

g
Hlavice T25
M5x10 M6x12 ST5,5x10 ST5,5x10




€/

S & { |

4
(o

(L
-

\
- O DD e O - 1 -0 [

T ——
°

e e N e e D e T - D 3R D

Instalacni postup:

1, Pomoci Sroubl M6x12 sestavte bocni, predni a zadni rdm (B). PouZijte tfi
Srouby na kazdém konci kazdého nosniku.

2, Sestavte kolecka (D), pomoci M6x12 Sroubl a matice M6.

3, Instalujte panty pfednich a zadnich dvefi (A), pomoci Sroub( se zapustnou hlavou M5x10.




3/6

4, PouZijte Srouby M6x12, namontujte horni kryt skfiné (E) pomoci tfi Sroubl zepfedu a zezadu.

5, Namontujte spodni panel (F\F1) pomoci Sroubl M6x12 a plochych matic M6, 4ks
(6ks) na levé a pravé strané.




4/6

[T
(| |2
g\ |8
IR(E
| (2
[ |2
Silie
‘ //
— H
JIE /
|
il | E
/¢ § / \ = -gi—-t '
/ §, 3 \\ | g'] /'//
‘\Nﬁ\ ﬁ/§ 5 | ’EL/.

X
[ S—

—
=

6, Pomoci Sroubl M6x12 pfipevnéte montdzni liStu k fixaci nosniku (H), 2ks kazda strana.

7, Pomoci Sroubll M6x12 a plochych matic, namontujte fixacni kus na stfedni bo¢ni ram (G).

8, Namontujte kdmen M6 na oba konce nosného nosniku a zajistéte oba konce montazni listy k nosniku pomoci Sroubl
M6x12 (H). Stfred montazni listy pripevnéte k fixatnimu kusu pomoci Sroubtd M6x12 a matic M6 (G).

9, Upevnéte horni a spodni prepdzku do otvorll na obou koncich montdzni listy pomoci samoreznych vrutl ST5,5x10.
Pfipevnéte levou a pravou prepazku (J\J1) mezi stranu montdazni liSty a stranu rdmu pomoci samoreznych vrut(
ST5.5x10.




5/6

|

L2

10, Sestavte predni ¢ast racku a dverni zamek (K\K1). K upevnéni zdmku dvefi se pouzivaji samorezné vruty ST5,5x10
nebo M5x10.

11, Sestavte zamykaci mechanizmus a ty¢e zamku (L\L1), horni a dolni ty¢i zamku musi byt osazena do voditka (L2).
12, Pouzijte vruty se zapustnou hlavou ST5,5x10 k horni a spodni aretaci pojistné tyce (M).




GoGon

wisle ahal=alels o[ )6 ATo5CRTR I FESTE W Ta]8

Sis Vel Ve[e VEn] s winle winln

L T T R L R R I Lt O L G L S TS U e G e e

WL e[ e b h wioge W URN SENTE SLALS SLoTF SToTv ST el u slulu ATRle N
YL £ 4] o ST ST as

e ol ere ahole

S T TR

13, Namontujte predni a zadni dvere na skrif. Nejprve upnéte pevné panty na panel dveri, sedla pantu
a poté zatlacte horni a spodni kolik do sedla pantu (N\N1).

14, Chcete-li nainstalovat bocni dvirka skriné, vlozte Srouby na stranach bocnich dvirek do

montdaznich otvor( (0). Ndsledné zaaretujte do bo¢niho ramu.




